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OZNAMY NA 19. NEDEĽU CEZ ROK 
                                                                                                  11.8. 2024 

Liturgia týždňa:          

 V stredu je spomienka sv. Maximiliána M. Kolbeho, kňaza mučeníka 

 Vo štvrtok je slávnosť Nanebovzatie Panny Márie 

  Budúca nedeľa je 20. cezročná nedeľa 
 

Oznamy: 
 

 Štvrtková slávnosť Nanebovzatia Panny Márie je zároveň aj  prikázaným 
sviatkom. Sv. omše vo farskom kostole budú 6:45, 16:30 a 18:00. V  Kolačíne 
o 17:00. 

 V nedeľu 18.8. o 10:30 hodine bude v Kolačíne slávnostná hodová svätá omša. 

 Srdečne Vás pozývame na púť k Panne Márii Kráľovnej  do Skalného sanktuária 
Božieho milosrdenstva na hore Butkov, ktorá sa bude konať 24. augusta 2024. 
Program nájdete na plagáte pred kostolom. Oznamujeme, že autobus na sv. 
omšu bude z Novej Dubnice odchádzať s pred kostola  o 12,30 hod.  

 Na púť vďačnosti 8. septembra do Šaštína pri príležitosti 100-stého príchodu 

saleziánov sa už zaplnil prvý autobus. Kto váha a má záujem sa pridať, nech sa 

čím-skôr zapíše spolu so zálohou 10 eur v sakristii, najneskôr však do 18. 

augusta.  

 Deti, ktoré boli  v máji na prvom sv. prijímaní, si môžu v sakristii kostola 
vyzdvihnúť obálku, kde nájdu odkaz na fotografie. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 7,  v Kolačíne skupina č. 8. Ďakujeme 
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 Už o necelý mesiac nás čakajú oslavy storočnice saleziánov na Slovensku. Na 
víkend vďačnosti, ktorý sa uskutoční 6. – 8. septembra v Bratislave a v Šaštíne 
si treba zabezpečiť svoju účasť už teraz. Mladí, ktorí by chceli prespať v 
Bratislave   majú poslednú možnosť zaregistrovať sa. Registrácia mladých končí 
už dnes. Súčasťou osláv storočnice bude sv. omša a slávnostný ceremoniál v 
Bratislave v GO PASS Aréne v sobotu,  7. septembra. Vstup na tento 
ceremoniál si treba tiež vopred zabezpečiť cez prihlasovací systém.  

 
Registráciu mladých aj predaj lístkov na ceremoniál nájdete na tomto linku: 
https://inviton.eu/e-16060/vikend-vdacnosti-oslava-100-vyrocia-prichodu-
salezianov-don-bosca-na-slovensko 


